—  Los agricultores con derecho a un pago del Régimen de Pago Basico de la PAC, deberan respetar, en todas sus
hectareas admisibles, las practicas agricolas beneficiosas para el clima y el medio ambiente.

—  Se concedera un pago anual por hectarea admisible vinculada a un derecho de pago bésico a los agricultores que
respeten las practicas mencionadas. Los agricultores acogidos a la agricultura ecoldgica tendran derecho ipso facto al
pago, en la superficie que se utiliza para produccion ecolégica.

—  Este importe , en su conjunto, sera aproximadamente el 50% del importe del pago bésico. Se calculard como un
porcentaje del valor total de los Derechos de Pago Basico que haya activado el agricultor en cada afio pertinente. Este

porcentaje variara cada afio.

—  Las practicas agricolas beneficiosas para el clima y el medio ambiente son las siguientes:

- DIVERSIFICACION DE CULTIVOS:

- Cuando la tierra de cultivo cubra entre 10 y 30 has., cultivar al menos dos tipos de cultivos diferentes, sin que el
principal suponga mas del 75%. Si la explotacion es de méas de 30 hectareas de tierras de cultivo, se cultivaran al menos
3 cultivos diferentes, sin que el principal suponga més del 75% , y los dos principales juntos méas del 95%.

- Existen excepciones en normativa (muy importantes para el caso del arroz).

- Son cultivos distintos los diferentes géneros botanicos (trigo, cebada, avena, maiz, centeno, patatas, remolacha....... ),
las tierras de barbecho, y la hierba y otros forrajes herbaceos. Los cultivos de invierno y primavera se consideran

distintos aunque pertenezcan al mismo género

Diversificacion de Cultivos

Expl. entre 10 y 30 Has de tierras de cultivo

Expl. con mas de 30 Has de tierras de cultivo®

Al menos dos tipos de cultivos®
El principal, debe ser menor del 75 % de la tierra de
cultivo.

Al menos tres cultivos distintos®
El principal, debe ser menor del 75 %
Los dos mayoritarios < del 95 %

1iQue se consideraran Tierra de cultivo?

Sera la tierra de labor ocupada por cultivos herbaceos, secano o regadio, que se cosechan anualmente o dejada de barbecho.

2; Que se consideraran diferentes cultivos?

e Diferentes géneros botanicos . Ejemplo: Trigo, cebada, maiz,

efc. pertenecen a géneros distintos

e Tierras de Barbecho
e Hierba u otros forrajes herbaceos

e Distintas especies: Como coliflor, brocoliy col, el tomatey la ' e Para mezclas se denominara “cultivo mixto”

patata, o el melony la sandia.

- PASTOS PERMANENTES MEDIOAMBIENTALMENTE SOSTENIBLES

—  No se podran convertir ni labrar ni efectuar labores mas alla de las necesarias para su mantenimiento en los pastos
permanentes desighados como medioambientalmente sensibles. Estos estaran identificados como tal en el SIGPAC.

—  La proporcion anual de pastos permanentes se calculara a nivel nacional, y no disminuird més del 5 % con la proporcién

de referencia establecida en 2015.

- SUPERFICIES DE INTERES ECOLOGICO

—  El agricultor garantizara que, cuando la tierra de cultivo de su explotacion cubra mas de 15 hectareas, al menos el 5% de
dichas tierras de cultivo sea superficie de interés ecolégico, considerandose como tales:

— Las tierras de barbecho (con la definicion agronémica reconocida oficialmente)

—  Las superficies dedicadas a cultivos fijadores de nitrogeno  : leguminosas para consumo humano o animal (judias,
garbanzos, lentejas, guisantes, habas, altramuz, algarroba, titarros, almortas, vezas, yeros, alholva, alverjas, alverjon,
alfalfa, esparceta y zulla. A las superficies de estos cultivos se le aplica un factor de ponderacion de 0,7, es decir, cada

hectarea cubre 0,7 de los compromisos necesarios.
—  Superficies forestadas segun los casos.

—  Se podra declarar la misma superficie una Gnica vez en un afio de solicitud, a efectos del interés ecoldgico, la superficie
de interés ecoldgico debera estar situada en las tierras de cultivo de la explotacion.



—  Existen excepciones en normativa

Superficies de Interés Ecoldgico S.1.E.

Explotaciones con <15 Has de tierras de labor

Explotaciones con »15 Has de tierras de labor

No hay que cumplir nada.

Mas del 5% de la tierra de labor tiene que estar dedicada
a alguna de las siguientes categorias:

1
2.

3.
4.

Barbecho
Cultivos fijadores de nitrogeno, es decir, leguminosas, pero no
sus mezclas., (solo validos al 70 % para el calculo del S.LE.)

Superficies forestadas
Superficies de Agrosilvicultura (Cultivos forestales )



